A CEREMONIAL RESOLUTION

22-404

IN THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA

October 2, 2018

To recognize and honor the Capitol Hill Jazz Foundation as it celebrates its inaugural annual event, Hill Fest, and to declare October 4 through October 7, 2018, as "Capitol Hill Jazz Week" in the District of Columbia.

WHEREAS, the Capitol Hill Jazz Foundation celebrates another year by hosting the 2nd annual Hill Fest:

WHEREAS, the Capitol Hill Jazz Foundation's mission is to serve the Washington, D.C. jazz community by providing a weekly jam session, an annual jazz festival, and arts advocacy on behalf of District of Columbia jazz musicians;

WHEREAS, the Capitol Hill Jazz Foundation's vision is to financially assist Washington, D.C.-based jazz musicians, venues, and jazz education programs; and

WHEREAS, Hill Fest serves as the Capitol Hill Jazz Foundation's leading annual event, bringing together musicians, community leaders, and policy professionals to address policy concerns that directly affect musicians at the local and national levels.

RESOLVED, BY THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA, That this resolution may be cited as the "Capitol Hill Jazz Foundation Jazz Week Recognition Resolution of 2018".

- Sec. 2. The Council of the District of Columbia acknowledges and honors the Capitol Hill Jazz Foundation for hosting a dynamic educational event, and declares October 4 through October 7, 2018, as "Capitol Hill Jazz Week" in the District of Columbia.
- Sec. 3. This resolution shall take effect immediately upon the first date of publication in the District of Columbia Register.